
READING NUMBERS

[bookmark: _GoBack]Translate the following sentences containing numbers into English:

1. 3/5 ludności ma z tym trudność.
_________________________________________________________
2. 1 kilometr jest równy 0,6214 mili.
_________________________________________________________
3. Jeden euro to 0,84 funta.
_________________________________________________________
4. Skala tej mapy to 1:200 000.
_________________________________________________________
5. Ten budynek datuje się na 1800 rok.
_________________________________________________________
6. Są trzy stopnie poniżej zera.
_________________________________________________________
7. Płaca minimalna wzrosła o 2,57%.
_________________________________________________________
8. Nie powinni byli wydawać na to aż 2,5 miliarda.
_________________________________________________________
9. On spędził 2,5 roku w więzieniu.
_________________________________________________________
10. Jaki był wynik? 0-0?
_________________________________________________________
11. W zeszłym roku było 2-2.
_________________________________________________________
12. Hiszpania pokonała Francję 2-0.
_________________________________________________________
13. Dwadzieścia dzielone przez dwa równa się dziesięć.
_________________________________________________________
14. 12x3 = 36.
_________________________________________________________
15. Dam ci jedną dziesiątą zysku, jeśli zainwestujesz sto tysięcy.
_________________________________________________________
16. Trzy czwarte ankietowanych używa komputera w pracy, a jedna trzecia nie byłaby w stanie obejść się bez niego.
_________________________________________________________
17. Cena akcji spadła o 1,357%. Oczekuje się, że spadnie o kolejne 0,25%.
_________________________________________________________
18. Pierwiastek kwadratowy z 64 to 8.
_________________________________________________________
19. Dwa podniesione do potęgi trzeciej równa się 8.
_________________________________________________________



20. 10 do kwadratu to 100.
_________________________________________________________
21. 1 cal jest równy 2,54 centymetra.
_________________________________________________________
22. 1 tona jest równa 1016,04 kg.
_________________________________________________________
23. Jedna stopa kwadratowa równa się 929,03 cm2.
_________________________________________________________
24. To jest trójwymiarowy trójkąt.
_________________________________________________________
25. To cię będzie kosztować trzy tysiaki.
_________________________________________________________
26. Dwa to liczba parzysta, a trzy to liczba nieparzysta.
_________________________________________________________
27. Mieszkam pod szóstką.
_________________________________________________________
28. Zapłaciłam 1100 za ten rower, a jest wart tylko tysiaka.
_________________________________________________________
29. Jeśli twoje dziecko ma gorączkę 40 stopni, natychmiast zadzwoń do pediatry.
_________________________________________________________
30. Stosunek mężczyzn do kobiet w tej firmie to 3 do 1.
_________________________________________________________

